
Vicerrectorado de Calidad

Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Egresados del curso 2018-2019
(2019-2020)

Facultad de Ciencias Químicas
G. en Química

Características de la muestra

Total de encuestados: 13 (porcentaje de participación: 10.08%)

Entre 18 y 24 Entre 25 y 34 Entre 35 y 44 Entre 45 y 54 Entre 55 y 64 65 o más

Edad (años)

P
or

ce
nt

aj
e

0

20

40

60

80

100

61.54%

38.46%

0% 0% 0% 0%

38.46%

61.54%

 
Sexo

Hombre
Mujer

Madrid
Resto de
España

Otro
europeo

Resto del
mundo

P
or

ce
nt

aj
e

Lugar de residencia

0

20

40

60

80

100 92.31%

7.69%
0% 0%

7.69%

92.31%

 
Estancia en el extranjero

Sí
No

20
09

20
10

20
11

20
12

20
13

20
14

20
15

20
16

20
17

20
18

P
or

ce
nt

aj
e

Comienzo de la titulación (curso)

0

20

40

60

80

100

0 0 0

23.08

7.69

30.77
38.46

0 0 0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P
or

ce
nt

aj
e

La estancia influyó
en encontrar empleo

0

20

40

60

80

100

0 0 0 0 0 0 0 0

100

0 0

Sus salidas
profesionales Otro

Titu. no disponible
en otra universidad

El prestigio
de la UCM

El prestigio
del postgrado

La bolsa
de trabajo

P
or

ce
nt

aj
e

Motivos por los
que eligió la UCM

0

20

40

60

80

100

7.69% 7.69%

69.23%

0% 0%

15.38%



Vicerrectorado de Calidad

Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 5.58 5.33 7 6.5 2.75 3.06

Resto de España 6.00 3.00 6 3.0 - -

Movilidad Sí 8.00 8.00 8.0 8.0 - -

No 5.42 4.92 6.5 5.5 2.64 3

Sexo Hombre 6.00 6.2 7 7.0 2.35 1.92

Mujer 5.38 4.5 6 3.5 2.92 3.46

Edad Entre 18 y 24 5.25 5.38 6.5 6.5 3.15 3.29

Entre 25 y 34 6.20 4.80 7.0 5.0 1.64 2.77

Elección de la UCM Por sus salidas profesionales 4.00 2.00 4 2.0 - -

Porque no lo había en otra universidad o centro 0.00 0.00 0 0.0 - -

Por el prestigio de la UCM 6.78 6.44 7 7.0 1.92 2.40

Otro 4.00 3.50 4 3.5 1.41 2.12
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Asignaturas de la titulación
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Formación recibida
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Recursos, gestión, y otros aspectos de la titulación
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Compromiso
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